



BOINAS ROJAS



Número suelto
15 céntimos

Número 740.

Año de la Victoria

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Redacción y Admón: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23
Talleres: Doña Trinidad Grand, 12.

Málaga, Jueves 29 de Junio 1939

TELEFONOS

DIRECCION Y ADMON: 2941
REDACCION Y CONFIAS: 3925

Las cuatro condiciones que presenta el JAPON para negociar con INGLATERRA

Con ello quedaría resuelto el problema de **Tien - Tsin**

Tien-Tsin, 28.—La Comandancia militar japonesa anuncia los siguientes cuatro puntos como base para aceptar las negociaciones con Inglaterra:

- Primero:—Control común anglojaponés y detención de terroristas en la concesión Inglesa.
- Segundo:—Empleo de la vigilancia de los elementos antijaponeses en la citada concesión.
- Tercero:—Colaboración completa para eliminar las dificultades económicas en el norte de China.
- Cuarto:—Entrega de 48 millones de yens, en plata, al Gobierno provisional chino.



Barón de Hiranuma, jefe del Gobierno japonés

EL MINISTERIO DE EDUCACION NACIONAL funciona normalmente en Madrid

MADRID 28.—El Ministerio de Educación Nacional comunica oficialmente a todos los organismos de España, así como a particulares, que dicho Ministerio funciona normalmente en Madrid, con todas sus Jefaturas y Servicios.

Un millón de pesetas para las O. J. de Barcelona

El donativo es del Ayuntamiento de la capital catalana

BARCELONA 28.—La Delegación Local de Organizaciones Juveniles ha recibido del Ayuntamiento un donativo de un millón de pesetas para dar incremento a la labor patriótica de estas Organizaciones.

AYER, EN BURGOS

El nuevo Embajador de Venezuela presentó sus credenciales al GENERALISIMO

BURGOS 28.—Esta mañana, con el ceremonial de costumbre, ha presentado sus cartas credenciales a S. E. el jefe del Estado el Ministro plenipotenciario de Venezuela, señor Parra Pérez. A las once y media de la mañana mandó el Hotel Condastable el Embajador, escoltado por una sección de la Guardia Mora. Le acompañaba el primer introductor de Embajadores, barón de las Torres, que vestía uniforme

CHAMBERLAIN HABLA UNA VEZ MAS EN LOS COMUNES SOBRE LAS NEGOCIACIONES CON RUSIA

dijo que no tenía que añadir nada nuevo

Renuncia llevar a la Sociedad de Naciones el problema de Tien-Tsin

LONDRES 28.—En la Cámara de los Comunes, Mr. Chamberlain, al ser interpelado sobre las negociaciones anglorusas, dijo que no podía añadir nada nuevo a su discurso del día 26 del corriente.

Un diputado laborista le preguntó si los jefes de los Estados bálticos han sido informados del curso de las negociaciones y si el Gobierno inglés está en estrecho contacto con ellos.

El "premier" contestó: "Estamos en contacto con el Gobierno francés; pero no puedo decir que lo estamos con los jefes de los Estados bálticos."



Los juegos de Eden

Antes quiso la GUERRA y ahora aboga por la PAZ

LONDRES 28.—En un discurso que ha pronunciado hoy, el ex ministro de Estado Eden ha manifestado que la mayor contribución que el pueblo inglés puede hacer en favor de la paz es permanecer firme a los compromisos que ha dado y que ha aceptado. Añadió que no debe dejarse adelantar paso alguno en el camino de la paz, porque olvidarlo sería caer en otro riesgo más peligroso: el de la guerra.

Llega a Burgos el general Aranda

Está satisfechísimo de su estancia en Alemania



BURGOS 28.—Esta mañana ha llegado el general Aranda, que regresa satisfechísimo de su estancia en Alemania, donde ha presidido la Misión militar española.

También se encuentra en Burgos el general Moscardó.

Declaraciones del alcalde madrileño

MADRID, capital imperial

MADRID 28.—El Alcalde, al recibir a los periodistas, les dijo que había asistido a la Asamblea Nacional de Arquitectos oyendo una conferencia acerca del tema "Madrid, capital imperial", de la que sacó una gratísima impresión por el interés de los planes expuestos, de los que casi todos son aprovechables.

He leído—agregó—las declaraciones del ministro de Obras Públicas, y las considero importantísimas para el futuro Madrid. Tengo que añadir que tanto el Alcalde como el Ayuntamiento y los servicios técnicos del mismo están dispuestos a realizar con el Estado la coordinación del esfuerzo necesario.

Dijo también que había asistido por la mañana, en la iglesia de Santa Bárbara, a los funerales celebrados por los caídos del Tribunal Supremo, ceremonia a la que asistieron también el Obispo de Madrid-Alcalá y altos funcionarios del mencionado Tribunal.

Igualmente dijo haber visitado en Boadilla la finca que posee el Ayuntamiento, y a la cual serán conducidos los mendigos retirados de la vía pública. Se establecerá en dicha finca una granja, así como talleres de zapatería, cestería, juguetería, etc., para que los indigentes aprendan un oficio y no carezcan de instrucción.

Málaga a día

Gobierno Militar

INSPECCIONANDO SERVICIOS EN LA PROVINCIA

En el día de ayer el Excmo. Sr. Gobernador Militar de la plaza, don Ricardo Guerrero y Uguet, acompañado de su ayudante el comandante señor Galache, estuvo en visita de inspección en los pueblos de Ardales, Alora, Campillos, Peñaraffa, Sierra de Yeguas, Antequera, Fuente Piedra, Alameda Humilladero y Mellina, recorriendo todos los servicios militares.

VISITAS

Recibió nuestra primera autoridad militar las visitas de don Norberto Gámez Díaz, teniente don Manuel Vázquez; teniente coronel de Estado Mayor don Joaquín Olivares; don Mariano Ferrer y su esposa, y al comandante de Asalto don Juan Villalón.

Gobierno Civil

Hoy, día de San Pedro, Fiesta oficial para efectos administrativos

PARA CONOCIMIENTO GENERAL SE HACE SABER QUE POR ORDEN DE LA SUPERIORIDAD HA SIDO DECLARADO HOY DIA 29, FESTIVIDAD DE SAN PEDRO, FIESTA OFICIAL SOLO A EFECTOS ADMINISTRATIVOS. — El Gobernador Civil.

VISITAS

El Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia, camarada Francisco García Alted, recibió durante la mañana de ayer las siguientes visitas: teniente coronel primer jefe de la Comandancia de la Guardia Civil, camarada Manuel Pizarro; camarada José González Morán; Ingeniero Jefe del Servicio Agronómico, don Antonio Díaz Gómez; camarada Baltasar Peña Hinojosa; teniente retirado de la Guardia Civil don José Cabeza; secretario de la Diputación, señor Esteban; don Manuel Durán; Cónsul de Italia y al camarada Rafael Miró.

POR INFRINGIR LAS DISPOSICIONES DE ABASTOS

Por infracción a las vigentes disposiciones en materia de Abastos, han sido imputadas las siguientes multas:

Casa Sánchez y Ortega, de Málaga, 3.000 pesetas; Casa Sánchez y Ortega, de Málaga, 5.000; José Gámez Díaz, vecino de Alora, 1.000; Francisco González Ramírez, de Carratraca, 250; Rosario González María, de Arriate, 500; Juan Melgar Gamarro de Arriate, 1.000; Inés González Robollo, de Málaga, 200; Manuel Fernández Fernández, de Málaga, 500; Antonio Jordán Martín, de Málaga, 200; Ana Guerrero de las Peñas, de Málaga, 500, y Francisco Ruiz Sánchez, vecino de Almayera, 500.

"Santa Inés"

Ladrillos, Tejas, Cerámica

Oficinas:

Silvestre Fernández de la Somera, 2 Fábricas
Teléfono, 4281 Teléfono, 1648

LA FESTIVIDAD DE HOY

SAN PEDRO y SAN PABLO

SAN PEDRO

Príncipe de los Apóstoles



Dejó las redes dejó las pescas, dejó la familia y siguió a Jesús. Y le siguió con amor y entusiasmo y sacó su espada para defender al Divino Maestro. Confesó con valor al Señor y si se dejó vencer por la cobardía, racionó profundamente a la mirada dulce de Jesús y quedaron en sus mejillas las señales del profundo arrepentimiento.

Confesó a Cristo, predica a Cristo y por Cristo murió, sufriendo cruelísimo martirio. El Príncipe de los Apóstoles, es piedra inamovible de la Iglesia a El fueran entregadas las llaves del Cielo. Tengamos devoción grandísima a quien tanto fué distinguido por el mismo Jesús Dios y Hombre verdadero. Y sigamos a San Pedro en su labor de apóstolado, para buscar el Reino de Dios y su Justicia

EL DOMINGO a los Toros

No desaproveche usted la ocasión de divertirse

El domingo próximo, ya se sabe en Huelva-Tsin hay fiesta grande en la Plaza de Toros. Se lidián novillos de don Ramón Gallardo, tan dóciles y nobles, siempre, para el torero y actúan tres chavales de los que van para figuras: Guzmillo de Camas, que tiene en su capote y en su muleta toda la esencia artística faragónica; Paquito Casado, el Benjamín del toreo y el revolucionario y el renavador del arte que más emociona a los públicos, y Emiguelo Millat del malagueñísimo barrio de la Trinidad, que sale decidido a confirmar los éxitos que de becarrista obtuvo en el propio circo de la Malagueña. Los elementos preparados son para que la afición se divierta mucho el domingo próximo. Y como el público "huele" siempre donde lo va a pasar bien, es seguro que el domingo se llenará totalmente nuestro circo taurino.

FELICIDADES!

Hoy, festividad de los Apóstoles San Pedro y San Pablo, celebran su fiesta onomástica, entre otras personas conocidas, la señora doña Paulina Lomeña y los señores Góngolas Urdampilleta, Alonso León Chacón, Rico Camacho, Briales López, Ansorena, Miguel Cepero, Ruiz, Moya Rivas, Villa, Mérimo, Rodríguez, Palomeque, Ruiz Casameiro, Doblas, Jiménez Trujillo, Rodríguez, Montiel, Monganti Bayattini e hijo, Espejo, Baquera Guind, Barriounevo Alonso, Ruiz Picasso, Mata Lavado, Díaz Sastre, Quintana, Rosado, Mayorga, Delgado, Tenda, Santiago, Banderas, Díaz, López Martínez, Pons, Mancebo, Esteban, Soria, Roldán, Fernández, Manzanares, Carrasco, López Curet, Rodríguez Cabello, López Sámbrus, Martín Pellón, Zaldivar, González de la Rosa, Sánchez Cuadra, Corpas Pascual, Prieto García Suárez, Sánchez, Alarcón Bryón, Caparrós Campoy, Doblas López, Esteban Begle, Fernández, Gaspar Gaspar, Coronado, Maubert, Miguel Ferrer, Ortiz Ramos, Abascal y Calzadorta.

Don Pablo Larico, De Jonge, Aguilera, García, Sánchez Delgado, Ortiz, Solo de Zaldivar, España, Hueín, Serrano, Abascal España, Hueín Serrano, y Olson Pérez.

A todos, y a los que por involuntaria omisión no figuran en esta lista, les enviamos nuestra felicitación más cordial.

ECOS DE SOCIEDAD

VIAJEROS

Ha regresado a nuestra ciudad nuestro estimado amigo el abogado don Manuel Espejo Martínez.

De Madrid llegó, para pasar unos días en Málaga nuestro querido amigo don Rafael Canales.

Saló para Madrid don José Creixell de Pablo Blanco, querido amigo nuestro.

NATALICIO

Ha dado a luz con toda felicidad una preciosa niña la distinguida señora doña Ana María Montenegro Vela, esposa de nuestro buen amigo don Manuel Camacho Santalla, agente de Policía con destino en Murcia.

Ejemplar buena.

PRIMERA COMUNION

En el Convento de Barcenillas ha recibido por vez primera el Pan de los Angeles las monjísimas niñas Carmencita y Manolita Salazar Alvarez, hijas de nuestro querido amigo don Manuel Salazar Pérez y de su distinguida esposa doña Carmen Alvarez Peral.

BAUTIZOS

Días pasados tuvo lugar en nuestra capital la imposición de las aguas bautismales a cuatro niños hijos de don Antonio Díaz García y de su esposa, doña Antonia Carrasquilla Granada.

Los nuevos cristianos, María, Antonio Manuel y José fueron apadrinados respectivamente, por la señorita Josefina Mora Ruiz y don Miguel Carrasquilla Granada; señorita María Merino Ruiz y don Rogelio Carrasquilla Granada; señorita Ana Ruiz Bueno y don Francisco Romero Artacho, y señorita Anita Quesada Acosta y don Salvador Quesada Acosta.

SAN PABLO

El Apóstol de las Gentes



Acudió precuroso Pablo al llamamiento divino y entregóse en alma y cuerpo a predicar a Jesús, no sólo con la palabra sino con la pluma. Con celo y actividad incansables fué esparciendo la verdad, llegando a ser el apóstol de las gentes.

Los periodistas de una manera especialísima, hemos de tener devoción a San Pablo, y hemos de suplicarle que nos alcance de Nuestro Señor ese espíritu encendido que él tenía, para que también nosotros nos convirtamos en paladines y propagandistas de la realeza de Cristo. Con entusiasmo acudió San Pablo a la llamada divina, sirviendo ya para siempre al Señor, que tan amorosamente tocaba su corazón; con entusiasmo y para siempre, hemos de acudir también nosotros al cumplimiento de nuestro deber y en el caso propio, de periodistas, haciendo que nuestra pluma esté siempre al servicio de Dios y bien de la Patria.

Espectáculos diversos

TEATRO LARA

Como tenemos anunciado, hoy, festividad de San Pedro, se efectuará una gran matinee infantil a las SEIS de la tarde con un escogido programa y Munier con sus 20 perros comediantes.

Los juveniles clowns Hermanos Aragón y Rocio harán nuevos intermedios cómicos dedicados a los niños.

Por la noche dos secciones a las nueve y once de la noche.

JEREZ "LA RIVA"

CONAC "LA RIVA"

Fco Cabeza

RASGOS DE LA JORNADA

El coste de la

Una afirmación que preocupa al Gobierno es el problema del coste de la guerra, que se contiene en las declaraciones del ministro de Obras Públicas que ayer publicaron. El Gobierno insiste en esta vital y va resolviéndolo de un modo asiduo, sin prescindir de medidas energéticas para evitar el abuso de las riquezas. Ya, días de la guerra, cupo no impidió que los poderes públicos estudiaran al respecto un nomen de la carestía que los legisladores para desaparecer, el ministro de Gobernación adoptó resoluciones terminantes, que se acordaban de las más serenas naciones. En este punto resultados han sido bastante suficientes. El problema es complejo, como que arroja un coste de las materias primas entronca en las fuentes de producción, salta a los intermediarios y sigue otros circuitos que el artículo llega a la multitud. Se agrava con la intervención de las artes y labores, en las que se encuentran negociantes de mala fe una insaciabilidad insuperable. Esto se demuestra en las sanciones que, de continuar que aplicar a comerciantes manga ancha, que frustran buenos propósitos del Gobierno. Algunas de esas sanciones consistieron en multas que se aplicaban a muchos miles de personas que da idea de la importancia del fraude. En otros casos la multa llevó aparejada la cárcel. El Gobierno, ahora repudiado por las declaraciones que conmueven a la opinión pública, se debe que no se le permita seguir en horas ni en días porque así como hoy nos ilusionamos, contra los que batir, hay también intereses potables, que exigen una acción prudente que no los perjudique. Pero el Gobierno no adopta su firme posición en la materia y continúa decidido a cambiar el curso de la vida dentro de los límites naturales, es decir, entendiéndose de lo ordinario, cuidados de la exactitud de la justicia. Alrededor del problema se han hecho muchas cosas fortunas. Pronto se harán cosas que imposibiliten la economía del país y, por lo tanto, del sacrificio ajeno.

Esta noche en el Parque

Concierto de Banda Municipal

Programa de las obras interpretará esta Banda Municipal el día 29 de Junio, a las diez y media de la noche, en el parque de la ciudad, que:

"El Zar et Jedia", de Monllor; "Colón" (Jaya chu'ap's); Rosillo; "La chertira", Rausell; "Las jatinas", selección. Partitura "Primicias", pasadoble del Castillo.

AGENTE DE ADUANA
CONSIGNACIONES TRANSITO
ALMACENES PROPIOS
CASA FUNDADA EN 1880
MALAGA. T.FNOS. 3983-4380

El CAUDILLO manda...

Falange Española

Tradicionalista y de las Jons

...España obedece

Auxilio Social

Departamento Provincial de Organización del Servicio Social

DEBEN PRESENTARSE

Para que se presenten en este Departamento el día 30 a las doce de la mañana se requiere a las señoras que a continuación se citan:

- Maria de los Angeles Duño Lara, Ana María Negrillo Contreras Remedios Toledo Barroso, Carmen Arévalo Fernández, Ana María Grand del Pozo, María Pérez Benítez, Carmen Baquera García, Mari Sol Pintado Reina, Amelia Cano Jordán, Encarnación Ropero Robles, Ana Andrade de Lampere, Francisca Ropero Robles, Remedios González Aiba, Francisca Martín Bueno, Victoria García Ariza, Isabel Ortega Gutiérrez, Felisa Noboso Piñana, Beatriz Silva de los Ríos, Carmen Torés Rodríguez, Pilar Juanco D'hort, Paula Bravo Olivares, Clara Berrocal Solís, Concepción Alonso García, Adela García Guerrero, María Amparo Durán Morente, Juana López García, Carmen Sánchez Rando Aurora, Bermúdez Torés, María Blanca Viñas, María Teresa Domínguez, Josefa Almandro Muñoz y Lucía García Vidal.

RELACION DE EXENCIONES

Relación de señoras que habiendo solicitado la exención del "Servicio Social" han de personarse en este Departamento para hacerles entrega del certificado correspondiente, en las horas hábiles de diez a una, previo el pago de una peseta:

- Mercedes Ortega Martín Rosa, río Gómez Maese, María Teresa Rodríguez, Amelia García Millet, Victoria Cobalca Carmona, Antonia Silva Bueno y Joaquina Rodríguez.

Vida Municipal

ALTRUISMO DE UN SUBDITO INGLÉS

El súbdito inglés Mr. Jameson que con frecuencia pasa temporadas en nuestra ciudad, en una villa de su propiedad, y cuyo señor siempre demostró ser un gran amigo de España, hasta el extremo que en sus cuartos de carrera figura un caballo con el nombre de "Atriba España", habiendo ganado este caballo el primer premio en una reciente carrera celebrada en Manchester, por mediación de su amigo don Manuel Gorria—a igual que en otras ocasiones ya había hecho—ha enviado al señor Alcalde la cantidad de cien libras esterlinas para que se destine al fin que crea más conveniente.

El señor Alcalde ha decidido que la referida cantidad sea destinada a la construcción de la Escuela maternal de Santa Lucía, a cuya misma obra se destinó otro anterior donativo de igual cantidad que había hecho el señor Jameson.

El señor Gómez Rodríguez ha hecho grandes elogios del gesto tenido por el referido súbdito inglés que tanto amor demuestra a nuestra querida Málaga.

POR SUBIRSE A LOS TOPES DE LOS TRANVIAS

Niños detenidos por subirse en los topes de los tranvías y sancionados sus familiares con multas por el señor Alcalde: Francisco Moreno Martín, Antonio Jiménez Vargas, Luis Morales, Rafael García Heredia, Manuel Barba Girón, Francisco Carvente, Antonio Villodres Mata, José Samper Pérez, Francisco Sánchez, Antonio García Díaz y Cristóbal Pérez Hernández.

Individuos retirados de la vía pública por pedir limosnas e ingresados en el campo de concentración: Salvador Rico Cuesta (a) "El Rubio del Mercado" y Eduardo Villaverde Peinado.

POR ADULTERAR LA LECHE

También ha sido sancionado con 150 pesetas José Alcántara García, con domicilio en Roalabota, por adulterar la leche con agua.

IMPORTANTE

Todos cuantos tengan facturas pendientes de cobro con AUXILIO SOCIAL, sea cualquiera su fecha, deberán presentarlas para su cobro antes del 1.º de Julio próximo en la Administración Provincial, Laríos 9, de 5 a 7 de la tarde; quien no lo haga antes de esta fecha, será dado de baja en la relación de acreedores entendiéndose que renuncia a su crédito dejando su importe como donativo a favor de esta Institución.

La conferencia de ayer tarde

Misión de la Sección Femenina después de la guerra

Ayer tarde, a las seis, en el salón de actos del Conservatorio Oficial de Música, tuvo lugar la anunciada conferencia a cargo de la regidora central de Personal de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, que desarrolló el tema "Misión de la Sección Femenina después de la guerra". El salón del Conservatorio se hallaba ocupado totalmente por camaradas de la Sección Femenina, que siguieron con creciente interés la acertada y admirable disertación.

Presidieron el acto la jefe provincial, asesora jurídica nacional, regidora central de Sanidad, regidoras provinciales de Prensa y Propaganda, Cultura, Administración, Hermandad de la Ciudad y el Campo, Sanidad y Personal. La conferencia fue muy interesante, descubriéndose ante las camaradas de la Sección Femenina nuevos horizontes para su labor, una vez terminada la guerra.

La regidora central de Personal trató principalmente de la sanidad, como función a la que ha de cooperar la Falange Femenina con su más decidido entusiasmo. A tal fin expuso que en los distritos de la capital van a instalarse equipos integrados por médicos y enfermeras, que tendrán las medicinas necesarias y en los cuales se asistirá gratuitamente a cuantas personas necesiten de sus servicios.

Instalarse equipos integrados por médicos y enfermeras, que tendrán las medicinas necesarias y en los cuales se asistirá gratuitamente a cuantas personas necesiten de sus servicios.

También expresó que ha de llevarse a cabo una labor de moral cristiana y de cultura, teniéndose el propósito de crear la Escuela Hogar.

Hizo saber que igualmente va a dedicarse preferente atención a los Sindicatos, creándose los campamentos para obreras, para cuya fin ya se cuenta con un local adecuado en Churriana.

Igualmente manifestó que ha de llevarse a feliz término una idea de Pilar, que es la de ofrecer acogida a aquellas mujeres procedentes de la zona roja o salidas de la cárcel, a fin de encerrarlas por el camino de una vida ordenada y de acuerdo con los principios cristianos y patrióticos que informan la vida del buen católico y del buen español.

La regidora central de Personal, que durante toda su disertación mantuvo el interés de sus oyentes, estudió al final nutridos aplausos.

Ofrecimiento

Hemos recibido un atento Saludo del Delegado provincial de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, don Luis Muñoz Repiso, en el que al poseer el cargo se nos ofrece para cuanto redunde en beneficio de la Patria y del nuevo Estado.

Al corresponder a la atención del nuevo Delegado de Abastecimientos nos es muy grato deseárselo el máximo éxito en su gestión para lo que encontrará en nuestras páginas la más entusiasta colaboración.

Exámenes en el Instituto

Mañana, viernes, día 30 del actual, a las diez y media de la mañana, tendrán lugar en este Instituto los exámenes de todas las asignaturas de Bachillerato del plan de 1933.

También el viernes, día 30 del actual, a las diez y media de la mañana tendrán lugar las Pruebas de suficiencia de todos los cursos para los alumnos de Bachillerato de los planes de 1934 y 1938, expresamente autorizados por el Rectorado de la Universidad de Granada, para efectuar las mismas en este Instituto.

Compañía Telefónica Nacional de España

"Aviso a los obligacionistas"

A partir del día 1.º del próximo mes de Julio se pagará el cupón número 41 de las Obligaciones en circulación, cuya vencimiento tendrá lugar el día primero del mismo.

El pago del mencionado cupón se efectuará en los Bancos a continuación enumerados o en cualquiera de sus Sucursales, Filiales o Agencias:

- BANCO URQUIJO—Madrid — BANCO HISPANO AMERICANO—Madrid = BANCO ESPAÑOL DE CREDITO—Madrid = BANCO INTERNATIONAL BANKING CORPORATION—Madrid y Barcelona = BANCO ARNUS GARI S. A.—Barcelona = BANCA MARSANS S. A.—Barcelona = BANCO HISPANO COLONIAL—Barcelona = BANCO URQUIJO CATALAN—Barcelona = BANCO DE BILBAO—Bilbao = BANCO HERRERO—Oviedo = BANCO GUIPUZCOANO—San Sebastián = BANCO PASTOR—La Coruña = BANCO MERCANTIL—Santander.

Los referidos Bancos se cerciorarán de la legítima posesión de los títulos antes de llevar a efecto los pagos (Decreto número 119 de la Junta de Defensa Nacional en el Boletín Oficial del Estado de 22 de Septiembre de 1936).

Corresponde percibir pesetas 5.25 por cupón, ya deducidos todos los impuestos.

Madrid, Junio de 1939. Año de la Victoria.

EL CONSEJO DE ADMINISTRACION

Agencia Publicidad FAMA — Sevilla

recobre su Optimismo y la alegría del vivir

Sabe Vd. ya que este abatimiento y melancolía que le amargan la vida, son debidos a una deficiente vitalidad aminorada por la acumulación de residuos úricos? Recupere el normal funcionamiento de su organismo con el Urodonal que al limpiar su interior de acideces obstructoras, cambiará su pesimismo actual en alegría constante



URODONAL

sanea el organismo

porque disuelve el ácido úrico

Vertical text on the left margin containing various notices and dates.

Vertical text on the right margin containing various notices and dates.

Las distinguidas damas y bellas postulantes en la Fiesta de la Banderita de la Cruz Roja

Como ampliación a nuestra información dada anteriormente, publicamos con el mayor gusto nota de las mesas que se constituyeron el pasado día 24, festividad de San Juan, así como los nombres de las respetables damas y bellísimas señoritas que formaron parte de la presidencia y postulantes.

Plaza de la Aduana.—Presidencia: doña Ascensión Ivancos, doña García Alted; doña Felisa Canis de López, doña Lola Moreno de Hernández, señorita Emilia Coll Pascual, señorita Luisa Chamizo; postulantes: señoritas Pili del Moral, Lolita Alarcón, Victoria Gross, Alicia Manzano, Rosario Maldonado, Camila Gutiérrez, Ascensión Sánchez, Natividad Gil, Antonia Cano, Virginia Cruz, María Isabel Montoya, Luisa Viano, Maruja Soler, Mary Rodríguez, Eugenia Sánchez de Badajoz, Amalia Guerrero, Ana Tennero, Paquita Ortega, Concha Huertas y Angeles Avilés.

Parque, frente al Ayuntamiento.—Presidencia: doña Amanda Ruiz de Gómez Rodríguez; señoras de Lamotte (don Prosper); señora de Gancedo. Postulantes: señoritas Soledad Lamotte, María del Carmen López Lavague, María Rosa Alarcón Durán, Fifi y Maruja Ruiz Santiago, Victoria Durán Gómez, Consuelo Martínez Molina, Maruja Duarte Mayorga y Anita Panque Silva.

Calle de Larios.—Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Plaza de Uncibay.—Sección Femenina de Auxilio Social.

Acrea de la Marina.—Presidencia: doña Mercedes Martínez de la Riva de Bolin y Sras. viuda de Escobar Acosta, doña Dolores Antúnez de Salas, doña Concha Serriere de Heredia, doña María Pérez de Sepúlveda y señorita Esperanza Jimena; postulantes: señoritas Remedios Ruiz, Carmen García Recio, Amparo Perucha, María Victoria Pilar y Mercedes Bolin, Guernisinda Solos, Paquita Antúnez, Isabel Martín, Concha Ruiz Medina, Aurora Rodríguez, María Luisa Plaza, Eloisa Merino, Dolores Chera, Dolores Gil, Encarnación Gutiérrez, Esperanza Medina, Milagros Torres, Mercedes Mora, María Teresa García Cañizares, Soledad y Rosalía Abad, María del Carmen Ramos y Encarnación y Lola Carmona.

Calle de Larios.—Presidencia: doña Guillermina Tampado de Pasqualini. Mesa: señora marquesa de Larios, señora de García Alencastro, señora de Bolin (don Luis), señora de Escobar, señora de Bolin (don Enrique), señora Pedrotti, señora de Duffau, señora de Castro, señora de Elye, señora de Pérez Bryan; postulantes, señoritas Mini Alvarez, Gloria Egea, Conchita Salas, Julia Ruiz, Julia Garret, Carmen Guille, María Amalia García Moreno, Aurora Cadenas, Isabel Miralles, Mari Cruz Arias, Sofía Blanc, Aurelia Griller, Isabel Lloa, Carmen Lloa y María Luisa Tódes.

Calle del Cister. Presidencia: doña Felicitana García de Gracián. Mesa: señora de Alarcón Jiménez (don Simeón); señora de García Alvarez (don Cristóbal); señora de Gracián García (don Enrique); postulantes: señoritas de Arriberg, Barrienuovo, García, González, Ruano, Díaz y otras.

Puerta de Buena Ventura.—Presidencia: doña Simfrosina Vallejo; señoras doña Eulalia Bachs Gelpi, doña Milagros Lozano Jarabá; doña Catalina Vázquez; doña Dolores Ruiz de Algar; doña Antonia Ramos; doña María Téllez; doña Trinidad Ruiz; doña Francisca Valladares; doña María

Luisa Marín; postulantes: niñas de las Escuelas de San Juan Nepomuceno, de Santa Teresa de Jesús, de San Antonio, de San Luis Gonzaga, de la Purísima Concepción, de la Trinidad y de San Joaquín.

Plaza de la Victoria.—Presidencia, doña María Lafuente; señora viuda de Santiañren; señora viuda de Sandoval; doña Clotilde Marín de Rodríguez; postulantes: señoritas Concha González, Paqui García, Pepita Paniagua, Trini Puche, Carmen Sánchez, Julia Morante, Victoria Páez, Maruja Blanco, Teresa Rueda, Maruja Hemeroso, Encarni Sierra, Adela Labal, Amelia de Bugos, Margarita Sánchez, Maruja Lafuente, Adelina Lafuente, Sofía Pizarro, María Teresa Sánchez, Josefina Andrade, Loli Gómez, Rafa Sánchez, Pepita Briones, Carmen Sánchez, Andrea López, Inés Villalta, Teresa Montero, Lola Sánchez, Josefina Crespo, Carmen Fresneda, María Luisa Sánchez, Emilia Luise, Concha Fresneda, Adelina de Mesa, Rosita López, Manola Baena y Carmen Rueda.

Calle de Compañía.—Presidencia, doña María Carbajo; doña Dolores Galbán; señoritas María Victoria Montiel; Emilia Miquel; Teresa Torregrosa; María Rodríguez; Dolores Téllez; Mercedes Sanjuán; Amalia Fernández; postulantes: alumnas de la Escuela Normal, alumnas de una Sección de las Gradueadas y alumnas de la escuela de la maestra profesional señorita Angeles Domínguez.

Calle del Carmen.—Presidencia: doña Remedio Jiménez viuda de Requena y señoras doña Eugenia Hurtado viuda de Beltrán y doña Carmen Haro viuda de Mendoza; postulantes: señoritas Paquita y Virtudes Requena, Pepita Vera, Carmen e Isabel Arillo, Carmen y Paquita López, Amparo Pérez, María del Pilar Garrido, Dolores González, Enriqueta Sánchez, Conchita Bueno, Maruja García, Eulalia Peliez, Carmen Romero, Anita Jiménez, Maruja Font, Paquita y María Martín, Paquita Doblas, Carmen Jáuregui, Emilia Gallardo, Pepita Luna, Pepita Castillo, Elvira Medina, Adelina Heredia, María Luisa Gómez, Pepita Fernández y Pepita Marín.

Plaza Hospital Civil.—Presidencia: doña Pilar Eclija de Bernardes y señoras de Palomo, de Eclija, de Vallespín y de González Hoyos; postulantes: señoritas Natí y Maruja García Ramos, Consuelo Gallego, Lolita Risoto, Encarna Zafra, Mónica Ruiz, Carmen Pérez, Consuelo Valverde, Anita López, Anita Pascual, Antonita López, Rosario Gil, Lolita Ruiz, Carmen Gutiérrez, Guillerma Reyes, Margarita Menchón, Pepita Fernández, Carmela Medina, Pepita Cruz, Pepita Gil, Esperanza Villobres, Elvira Risoto, Patrocinio González, Carmen Ramírez, Emilia González, María Luisa Ramírez, Reme González, Hortensia Martín, Antonita Paniza, Carmen Bernardes, Elena Sánchez, Carmela Pérez, Carmen-cita Vallespín, Paquita Villobres, Adelita Zambrana, Lolita y Victoria Villobres.

Plaza de la Merced.—Presidencia, doña Carmen Parreño de León y señoritas Irene Castandet y Maruja Parreño; postulantes: señoritas Carmen Alcalá, Carmen León, Soledad León, Carmen Crespo, Pepita Morla, Lolita Pérez, María Luisa Sillo, Lolita Torres, Pepita Morales, Teresa Fernández, Paquita Moreno, Lolita del Pino, Soledad Palomo, Antonia Lozano, Anita Garrido, Conchita de la Torre, María Eugenia de la Torre, Carmen Huertas, Obdulia Fernández, Maruja Mesa, Maruja Oteros y María Bandera.

Calle Nueva.—Presidencia, doña Blanca Pries Gross y señoras doña María del Carmen Ahumada y María Teresa Ahumada. Postulantes, señoritas Balmaseda, de Benjumea, de García Padín, Martín Moreno, Santa Cruz, Valdeomar (María Victoria) Pries, Fernández, Afanell, García, Martínez Vinagre y López Rivera.

Ciudad Jardín.—Presidencia: doña Bernarda Polonio de Lavagna y señoras doña Encarnación León de Leal y doña Amalia Leal de Sánchez; postulantes: señoritas Victoria García, Elena Díaz, Paz Fernández, Aurora Bueno, Amalia Albarraón, Charito Clavillo, Adela Alvarez, Anita Moreno, María Fernández, Julia Salas, Isabel Jiménez, Maruja Merino, Pepita Lapuerta, Margarita Rodríguez, Lili Campuzano, Pilar Ortiz, Lolita Olmo, María del Carmen, Victoria y María Conejo, Trini Ruiz, Luisa María naga, Carmela Montiel, Carmela Cuesta, Lolita Pérez, Esperanza del Olmo, Victoria Vega, Matilde Guzmán, Anita Sánchez, Maruja Bonnemaison, Lola Sánchez, Conchita Cuesta y Luisita Díaz.

Puerta Nueva.—Presidencia, doña María Luisa Encina viuda de Méndez y señora de Afner; postulantes: señoritas de Mata, Lebrae, Manzano, Martín Moreno, Vargas, González Moya Montes, Afner, Pili, Carmen y Angeles Méndez.

Puerta del Mar.—Presidencia: señorita Carmen de Vivar y señoras de Berrocal, de Serrano, doña Carmen Mensayas y señoritas Carolina Thies y Anita Freuller; postulantes: señoritas Sofia Villén, Luciana Bootello, Laurita Robles, Josefa Corpas, Carmela García, Lolita Barrienuovo, Maruja Guerrero, María Ruiz, Pepita Garrido, Lolita Martínez, Manoli García, Carmen López, Carmen Martínez, Carmen Alvarez, Maruja Luises, María García, Carmen Domínguez, Maruja López, Carmen Alcaide, Rosario Nieto, Eijo Ruiz, Mari Ruiz, Maruja Rubio, María Jiménez, Adeline de Mesa, Rosita López, Carmela Moreno, Pepita Paniagua, Pepita Ocaña y Carmela Toledo.

La recaudación obtenida en las mesas

La Asamblea provincial de la Cruz Roja nos remite para su publicación nota detallada del resultado económico de la recaudación en la capital de la reciente fiesta:

Mesa a cargo de la señora del Excmo. Sr. Gobernador civil de la provincia, 1.059,05; señora del Alcalde Presidente del Excmo. Ayuntamiento, 1.119; Falange Femenina, 578,75; Auxilio Social, 873,72; señora de Pasqualini, 2.948,10; doña Mercedes Martínez de la Riva de Bolin, 1.154,15; señorita Carmen de Vivar Gobantes, 1.060,30; doña Blanca Pries Gross, 540,67; señora de Gracián, (don Carlos), 610,85; doña Simfrosina Vallojo, 877,60; doña María Carbajo, 834,80; doña Pilar Eclija de Bernardes, 919,35; doña Bernarda Polonio de Lavagna, 440,15; doña Remedios Jiménez, viuda de Requena, 527,69; doña María Luisa Encina, viuda de Méndez, 333,30; doña Carmen Parreño de León, 374,15; doña María Lafuente, viuda de Santiañren, 348,35.

Total: 14.593,98 pesetas.

A cuya suma hay que agregar 200 pesetas de dos donativos particulares de a 100 pesetas cada uno, ofrecidos por la señora de Laan y por el Excmo. señor Gobernador Militar de Málaga.

También nos hagamos eco de la gratitud que debe a todas las autoridades, a Falange Femenina, a Auxilio Social, a las distinguidas damas que constituyeron las mesas y bellísimas señoritas pos-

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial

Los préstamos para el cultivo del maíz

Se recuerda a todos los cultivadores de maíz que el S. N. T. concede préstamos con garantía prendaria de la futura cosecha de maíz, una vez efectuado el aclareo y labor del mismo, según las siguientes normas:

Primera. Los agricultores solicitarán los anticipos sobre maíz en una instancia avalada por el Delegado Sindical de Falange Española Tradicionalista y de las JONS o por dos labradores solventes a satisfacción del Jefe comarcal del S. N. T.

Segunda. Los anticipos podrán concederse directamente a los Sindicatos Locales de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, previa solicitud y respuesta solidaria y mancomunada de los socios, en las localidades donde estén formados y funcionando dichos Sindicatos.

Tercera. Los anticipos no podrán exceder del 33 por 100 de la cosecha probable en caso de beneficiario aislado ni del 50 por 100 en los Sindicatos de Falange Española Tradicionalista y de las JONS. Estos préstamos devengarán un interés del 4 por 100 anual.

Cuarta. Los anticipos sobre maíz sembrado en secano sólo se darán en aquellas zonas donde tradicionalmente se cultiva este cereal en aquella forma y en regadío allí donde el riego esté asegurado y por consiguiente existe garantía de su recolección.

Quinta. El Servicio Nacional del Trigo, una vez recibidas las instancias solicitando préstamos inspeccionará aquellos campos que crea precisos para comprobar el estado de las siembras y ver si puede accederse a la totalidad del préstamo solicitado, sólo a parte, o denegarse en su totalidad.

Sexta. Una vez conforme el Jefe comarcal en la concesión del anticipo informará en tal sentido al jefe provincial, el cual ordenará sea satisfecho el préstamo solicitado o en su caso una nueva inspección antes de conceder el mismo.

Séptima. Autorizado por la Provincial el pago del préstamo en metálico, el agricultor se presentará en la Jefatura comarcal del S. N. T. para firmar el oportuno contrato, por triplicado y una vez autorizado éste, se entregará un cheque contra la d/c "Jefatura provincial" del S. N. T., Maíz c/c" abierta en los Bancos Español de Crédito, Hispano Americano, de Bilbao y Central.

Octava. La cancelación se practicará en metálico o en especie, a elección del prestatario, antes del 15 de Noviembre próximo.

En cualquier caso de cancelación se valorará el maíz al precio de tasa que rija en el mes en que se liquide el préstamo. Los Impresos se facilitarán gratis en las Jefaturas comarcales.

CASTRERIA ESPAÑA

Queipo de Llano, 8a : Ramos Hermanos :

tulantes, a la Prensa y al público en general, que de manera tan eficaz ha colaborado con el mayor entusiasmo al resultado satisfactorio en extremo de la Fiesta de la Banderita, cuyos ingresos se destinan a los fines benéficos de la Cruz Roja en Málaga.

A medida que se vaya conociendo la recaudación de los pueblos se irá publicando el resultado de la fiesta en cada uno de ellos.

Reunión de la Comisión de Ensanche

Fueron despachados numerosos asuntos

Bajo la presidencia del alcaide, camarada Enrique Gómez Rodríguez, y previa citación al efecto, se reunió la Comisión Provincial de Ensanche, con asistencia de los vocales don Miguel Cezeola y de Vegas; vicepresidente; don José Martínez Palero; don Juan Sirvent D'Arcau; don Prósper Lamotte Castañeda; don Enrique Ramos; don Mauricio Barranco Córdova; don Juan Temborry Alvarez, este último como secretario de la Comisión.

Fueron despachados distintos asuntos relacionados con expropiaciones de casas, construcciones de aceras y proyectos de cantarillado en varias calles de nuestra capital y sus barrios.

El nuevo Jefe de la Comandancia de la Guardia Civil de Málaga

Hemos tenido el gusto de recibir un atento saludo del teniente coronel de la Guardia Civil don Manuel Pizarro Canjor, en el que nos participa haber tomado posesión del mando de la Comandancia de esta capital que le ha sido conferido y ofrecimientos en su nuevo cargo.

Agradecemos al señor Pizarro, nuestro antiguo y buen amigo, la atención tomada para con nosotros, correspondiendo a su ofrecimiento y expresándole que le deseamos muchos aciertos en su labor, a la que cooperaremos con entusiasmo desde nuestras columnas en cuanto sea necesario.

TAURINAS

TOROS EN MADRID

Hoy, festividad de San Pedro y San Pablo, se celebrará en Madrid una corrida de toros, lidiándose reses de Cortina y Sierra, para los señores La Sierra, El Estudiante y Curro Carra.

FESTIVAL EN BILBAO

Se ha fijado la fecha del día 5 del próximo Julio, para la celebración en la plaza de Bilbao del tradicional festival taurino a beneficio de los asilos de la villa. Sabemos que en dicha fiesta tomarán parte los seis matadores de toros de más fama en la actualidad, que despacharán sus bureles de Clairac.

Labor de la FALANGE

EXPOSICION DE LA SECCION FEMENINA DE FALANGE

VALENCIA, 28.—La Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS ha organizado una exposición de sus servicios y organizaciones, que está siendo muy visitada. CLAUSURA DEL PRIMER CAMPAMENTO ESCUELA DE LA O. J. FEMENINA.

OLMEDO, 28.—

Acaba de realizarse la clausura del primer campamento de las juveniles femeninas, en el cual recibieron instrucciones las futuras jefas y matadoras de los campamentos de los dos de los campamentos de la O. F. Asistieron al acto de clausura el Secretario general de la O. J. José María Gutiérrez, la regidora central de O. J. Concepción Monasterio y otras personas. Terminó el acto de clausura con una brillante adopción del secretario general de O. J. Las camaradas que han participado en el campamento

Un heroico Caballero Mutilado

Pide al CAUDILLO con lágrimas en los ojos, le permita seguir en la Legión

ESPAÑA es un pueblo de héroes. Su fe inquebrantable, la sangre que quema sus venas, son el venero nobilísimo que hace brotar del alma ese ímpetu que caracteriza al que tuvo la honra de nacer en su suelo.

Pero, además de héroes, España tiene también hombres que voluntariamente se acercan al ara de los sacrificios para poderse abrazar al martirologio de los bienaventurados.

España, tierra de héroes y de mártires, es, además de misionera, cuna de todas las virtudes excelsas. Su abnegación, su espíritu de sacrificio heroico, la ha ennoblecido más, si cabe. Esta gran verdad la hemos visto refrendada en las palabras de uno de nuestros mutilados de guerra.

El legionario José Rúa González se acercó en el Ayuntamiento de La Coruña al GENERALISIMO FRANCO para rogarle que no se le incluya en el Cuerpo de Mutilados y para pedirle con lágrimas en los ojos que se le permita seguir como instructor en la Legión.

S. E. el GENERALISIMO, que quiere como nadie a sus soldados, clogió el rasgo patriótico de este soldado ejemplar y le concedió cuanto de él había solicitado.

Pero hay más. El valor y el heroísmo patrio de José Rúa se superan a sí mismos: siendo ya mutilado, pidió un puesto en la sección de carros de combate, ya que su defecto físico le impedía luchar en las filas de la Infantería.

Panorama internacional

PETICIONES DE LA PRENSA INGLESA PARA LA COOPERACION DEL GOBIERNO

LONDRES, 28.—En la conferencia de la Unión de la Prensa imperial inglesa, se han adoptado importantes resoluciones acerca de las relaciones entre los periódicos y el Gobierno.

Se solicita del Departamento de informaciones que dirige Lord Perth concentre las noticias designadas, a fin de interpretarlas los órganos de información. También se pide el cumplimiento de una de las misiones de este Departamento, o sea, el establecimiento de contactos regulares entre los periódicos y el ministro.

Las noticias radiodifundidas por las empresas inglesas oficiales no deberán tener más extensión que la actual y se encerrarán dentro del interés nacional.

UNA COMIDA EN BERLIN EN HONOR DE LOS EXCOMBATIENTES ITALIANOS

BERLIN, 28.—Los excombatientes italianos que se encuentran en esta capital han participado hoy en una comida ofrecida en su honor por el ministro del Exterior de Alemania, a la cual asistieron además el duque de Cöburgo y dirigentes de la Asociación de combatientes veteranos de Alemania, subsecretario del Exterior y numerosas personalidades políticas y militares.

El subsecretario del Ministerio se dirigió a los excombatientes, saludándolos calorosamente.

El jefe de los mutilados italianos expresó la simpatía con que los excombatientes de su país ven los esfuerzos del Reich para el acercamiento de los dos países, añadiendo: "No será por nuestra parte donde se ofrezca la menor dificultad a este acercamiento, mucho menos esabiendo que la paz no puede lograrse y mantenerse más que dentro de un orden de defensa al que todos se subordinan igualmente. Nadie puede desear la guerra, pero es lo cierto que italianos y alemanes, por la sabiduría de sus jefes y la disciplina de sus pueblos, son los más preparados para afrontar los acontecimientos. Si otras potencias provocaran un conflicto, nunca se nos encontraría vacilantes ni faltos de confianza en el porvenir."

Hasta ahora sigue en pie el conflicto de Tien-Tsin

Protesta del cónsul inglés en Swatow ante el cónsul japonés

Se quejó de las restricciones impuestas a la navegación inglesa

OTRA PROTESTA INGLESA

HONG-KONG, 28.—El cónsul situado al cónsul japonés, ante el citado al cónsul japonés ante el que ha protestado por las restricciones impuestas a la navegación inglesa.

Hizo constar el delegado inglés que como en Extremo Oriente no había sido declarada la guerra, Inglaterra estaba en perfecto derecho de usar de sus obligaciones.

El cónsul japonés hizo saber que sólo se habían dado consejos benéficos a los buques ingleses por iniciarse operaciones militares japonesas. Hizo resaltar que el Japón desea la paz y el mantenimiento del orden en Swatow.

LAS INSTRUCCIONES DE INGLATERRA A SU EMBAJADOR EN TOKIO

TOKIO, 28.—El embajador inglés ha recibido instrucciones para las conversaciones que celebrará con las autoridades japonesas en relación con el problema de Tien Tsin.

Inglaterra comunica a su embajador que diga a los japoneses que se halla dispuesta a entregar los cuatro chinos terroristas refugiados en la concesión internacional inglesa, acusados del asesinato de un oficial de aduanas japonés, si es probada la culpabilidad de éstos.

Los ingleses sólo discutirán los asuntos derivados del problema de Tien Tsin, pero rechazarán cualquier demanda japonesa que no se relacione con aquel conflicto.

ES PREMATURO EL OPTIMISMO

TOKIO, 28.—Para las próximas negociaciones anglojaponesas sobre el problema de Tien Tsin, el Japón quiere como condición indispensable que Inglaterra comprenda la nueva situación creada en Extremo Oriente y que coopere con el Japón a este respecto.

Inglaterra por su parte afirma que sólo aceptará entablar negociaciones sobre las cuestiones derivadas del problema de Tien Tsin, pero no sobre las cuestiones generales.

Por todo ello es prematuro el optimismo sobre dichas negociaciones.

SALE DE TOKIO EL ENCARGADO DE NEGOCIOS SOVIETICO

TOKIO, 28.—Ha sido llamado desde Moscú el Encargado soviético de lo cual no se ha dado cuenta al ministro japonés del Exterior.

Entierro solemne del Almirante Constanzo Ciano

FUNERALES POR EL PADRE DEL CONDE CIANO

ROMA, 28.—A las funerales celebradas por el eterno descanso del alma del padre del ministro italiano del Exterior, conde Ciano, han asistido el Rey, el Emperador y el Duce, con todos los miembros del Gobierno, senadores, consejeros nacionales, altas jerarquías del partido y principales funcionarios del Ministerio.

El conde Ciano ha recibido telegramas de pésame del Rey, del Príncipe de Hungría, del Príncipe Canciller, del presidente del Consejo de Bulgaria, del mariscal Goering, del ministro de Asuntos Exteriores, del de Hungría y de Lituania.

Todo el Cuerpo Diplomático acreditado en Roma ha acudido a la residencia del conde Ciano para darle el pésame en nombre de sus respectivos Gobiernos.

SOLEMNE ENTIERRO DEL ALMIRANTE CONSTANZO CIANO

LIVORNO, 28.—Hoy se han celebrado los funerales y sepelio del conde Constanzo Ciano, padre del ministro de Estado italiano, fallecido anteayer. Sobre el féretro iban tres hermosas coronas de flores, una del Rey Emperador, otra del Duce y otra de Hitler. Al ponerse en marcha el cortejo, todas las iglesias de la ciudad tocaron sus campanas a duelo, mientras los cañones disparaban salvas en homenaje al gran marino muerto.

Los camisas negras que combatieron a las órdenes de Constanzo Ciano destacaron una sección que transportó sobre sus hombros el féretro hasta el interior de la capilla donde tuvo lugar una solemnísimas ceremonia fúnebre oficiada por el arzobispo de Livorno.

Ante el templo rindieron honores las tropas y el Secretario del Partido. Starace pronunció un elogio del difunto. Al pronunciar Starace las palabras: "Comarada Constanzo Ciano", todas las autoridades y la gran multitud contestaron: "Presente".

Con el mismo impresionante cortejo fueron trasladados los restos del almirante Ciano al

cementerio, donde fueron enterrados provisionalmente hasta que se haga la inhumación en un monumento que sobre Montero cerca de Livorno, va a ser erigido en su memoria, a iniciativa del Secretario del Partido y con la cooperación de todas las provincias toscanas.

UN TELEGRAMA DE PESAME DEL SENOR FERNANDEZ CUESTA AL CONDE CIANO

BURGOS, 28.—El Secretario General del Movimiento y ministro de Agricultura, señor Fernández Cuesta, ha dirigido el siguiente telegrama al conde Ciano, ministro de Relaciones Exteriores de Italia:

"A S. S. conde Ciano, Roma. Ruego a V. E. acepte manifestación profunda condolencia por irreparable pérdida de su ilustre padre, servidor fidelísimo de Italia y su Duce. Firmado: Fernández Cuesta, Secretario General Movimiento y ministro Agricultura."

BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

Don Alejandro Moner Sánchez, reintegrado al cargo de Magistrado de la Audiencia de Málaga

BURGOS 28.—El "Boletín Oficial del Estado" publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

Justicia. — Ordenes reintegrando como magistrados de las Audiencias de Málaga, Murcia y Guadalajara, respectivamente, a don Alejandro Moner Sánchez, don Tomás Aguilera y Marín de Espinosa y don Mariano Gallo Alcántara.

Obras Públicas. — Suspensión de los efectos del artículo primero del decreto de 20 de Enero de 1925 para las vacantes que hayan de cubrirse con arreglo al de 15 del actual.

Defensa Nacional. — Concediendo la libertad condicional al capitán de Estado Mayor don Daniel González Urrutia y otros.

Reintegrando en la situación de actividad al comandante retirado don Fernando de la Torre Franco Romero y otros.

Orden de 27 de Junio de 1939 disponiendo el licenciamiento de los individuos pertenecientes al remplazo de 1935.

Restableciendo la concesión de prórroga de primera y segunda clase a que se refieren los artículos 265 al 327 del Reglamento de Reclutamiento.

Subsecretaría de Marina: Aprobando la entrega de mando del destructor "Centa" por el capitán de corbeta don Juan J. González y González al teniente de navío, hoy capitán de corbeta, don José Naval Cruzola.

Destinando a las órdenes del comandante general del Departamento Marítimo de Cádiz al teniente coronel de Infantería de Marina don Manuel Figueras y al comandante don José Expósito del Pozo.

Concediendo el mando del destructor "Luzaga" al capitán de corbeta don Ramón Aubaré y Leal.—REPORT.

Fútbol

Después de triunfo del Sevilla

Todos los aficionados catalanes y prensa, sin excepción, dedican grandes elogios al equipo del Sevilla F. C., diciendo que les ha recordado la famosa escuela sevillana, con la ventaja de que el equipo actual no sólo borda sobre el terreno las jugadas, sino que ante el marco sabe actuar con la decisión y efectividad con que lo ha hecho en el pasado domingo al vencer a un equipo de la dureza del Racing, y en el que precisamente sus mejores elementos se hallan en la línea media, defensa y meta, por el abultado tanteo de seis a dos.

LA RECAUDACION DE LA FINAL

La recaudación de la final ha alcanzado la cifra de 100.000 pesetas, lo que supone una buena cantidad.

El Sevilla y el Racing han recibido nada más que los gastos, dejando el resto a beneficio de la Caja de la Federación, que se halla en trance apurado a causa de los hechos ocurridos durante la dominación roja.

AYER, EN SEVILLA

Entusiasta recibimiento a los jugadores del equipo campeón de España

SEVILLA 28.—A las nueve y media de la noche llegó el equipo del Sevilla, ganador del torneo Copa del Generalísimo.

En los andenes de la Casa Ayuntamiento fueron recibidos por la Corporación municipal, presidida por el Alcalde, y numeroso público. La Banda Municipal los recibió con una marcha triunfal. Al descender de los autocares los jugadores, el público les hizo objeto de una gran ovación. Se dieron vivas al equipo y a los más caracterizados jugadores y vivas patrióticas.

Entre el presidente de la Peña Sevillista, abogado don Ramón Sánchez Pizjuán, y el Alcalde, señor Luca de Tena, se cruzaron palabras de consideración y afecto.

En el gran salón de Colón se celebró la recepción oficial. De nuevo hablaron ambas personalidades.

Después fueron obsequiados los jugadores con un "lunch". El Alcalde bebió en la Copa del Generalísimo, trofeo ganado por el Sevilla.—REPORT.

Vida Católica



Hojas de Calendario

Bella confesión de San Pedro

Un día Jesús, dirigió a sus Apóstoles esta pregunta:

“¿Quien dicen los hombres que es el Hijo del Hombre? ¿Quien dicen que soy yo?”

Dijeron ellos:

“Unos dicen que eres Juan Bautista, otros que Elías, otros que Jeremías, y otros que un profeta de los primeros, que ha resucitado”.

Y entonces les dijo Jesús:

“Y vosotros quien decís que soy yo?”

“Tu eres el Cristo, el Hijo de Dios vivo”, respondió San Pedro, que en esta confesión hermosísima, está perfectamente retratado. San Pedro, en aquel momento oyó entonces estas palabras solemnes pronunciadas por los labios divinos del Maestro:

“Y yo a mi vez te digo que tu eres Piedra (en castellano decimos Pedro) y sobre esta piedra edificaré mi Iglesia, y las puertas del infierno no prevalecerán contra ella.”

“Y te daré a tí las llaves del Reino de los cielos. Y todo lo que atares en la tierra, será atado en el cielo y todo lo que desatares en la tierra será desatado en el cielo”.

A una confesión sublime de

San Pedro, contestó Jesús, instituyendo Piedra de su Iglesia. Cuan grande dignidad la de San Pedro. Cuanta devoción y amor hemos de tener a quien oyó, con sus propios oídos, este nombramiento que eleva sobre todos los poderes de la tierra, seguido de la promesa de Jesús de “que las puertas del infierno no prevalecerán contra la Iglesia”.

Y un día y otro, un año y otro, un siglo y otro, viene confirmando esta verdad divina; los perseguidores de la Iglesia, ya sean descarados o hipócritas y solapados, se estrallan contra la Piedra firme e incommovible.

Y cuando el huracán se desencadena violentísimo y los poderes de las tinieblas se desatan y la persecución se sacia, entonces Jesús recibe el homenaje sublime de fidelidad de quienes, como en nuestros tiempos, saben morir al grito de: ¡Viva Cristo Rey! derramando la propia sangre. Pasan las persecuciones y la Iglesia triunfadora, sigue firme, mientras los perseguidores van a pudrirse a la tierra.

¡Danos Señor, por medio de San Pedro, valor, para confesarte siempre!

JOSE MARIA VALLEJO

PARROQUIA DE LA MERCED

Solemne triduo que en honor y gloria de Jesús Sacramentado y en acción de gracias por la terminación de la guerra celebrará la Cofradía del Santísimo Sacramento, canónicamente erigida en la iglesia de Nuestra Señora de la Victoria, patrona de esta ciudad, durante los días 30 de Junio y 1 y 2 de Julio de 1939.

Por la mañana, a las ocho, Misa.

Por la tarde, a las siete exposición mayor, estación, Santo Rosario con misterios y letanías cantadas, ejercicios del triduo, acto de desagravio, sermón, bendición y reserva.

La predicación del triduo estará a cargo del M. I. señor don José Suárez Faura, capellán real y párroco de la parroquia de Santo Domingo.

El domingo 2, a las ocho de la mañana, será la Misa de Comunión general con acompañamiento de órgano y mofetes.

A las diez y media tendrá lugar la función solemne ocupando en ella la sagrada cátedra el ya citado M. I. Sr. Dr. don José Suárez Faura.

Por la tarde de este día finalizarán estos piadosos cultos con la procesión claustral, bendición con Su Divina Majestad y reserva solemne en cuyo acto oficiará el Excmo. y Rvdo. Sr. Doctor don Balbino Santos Olivera, Obispo de esta Diócesis.

NECROLOGICA

Don Antonio del Castillo Tejada

Otra víctima de las hordas marxistas, otra persona buena y honrada caída por su amor a España, hay que añadir al número incalculable de los mártires sacrificados: don Antonio del Castillo Tejada.

Soportó en Madrid el calvario heroico de los buenos patriotas, que ansiaban ver liberada la ciudad ultrajada, sufriendo la persecución cruenta que fué norma y guía de todas las actividades marxistas. Hasta que un día decidieron asesinarle vilmente, sin otra causa que la misma que provocó la muerte de tantos y tantos españoles dignos.

Don Antonio del Castillo Tejada era comandante de Infantería, condecorado con varias cruces de guerra, y caballero intachable y cristiano, que supo granjearse en vida innumerables simpatías y afectos.

En la mañana de ayer, y en la iglesia parroquial de Santiago, celebróse un solemne funeral por el eterno descanso de su alma, a cuyo acto asistió gran cantidad de amigos que así rindieron un recuerdo fervoroso a su memoria.

Patentizamos a la familia del finado, especialmente a su hermano don Fernando, querido amigo nuestro, la expresión de nuestra sincera condolencia por la sensible pérdida que lloran.

CALETA PALACE HOTEL, S. A.

Hoy de 6 a 9

Aperitivos BAILES

ORQUETA ARTOLA

HOJAS DE AFEITAR VENUS

LA MEJOR Y MAS SUAVE

DE YENTA EN TODA PARTE



REDES... HILOS...

Habiendo recibido una importante remesa de dichos artículos lo pone en conocimiento de sus clientes

J. Calvo Caro

Efectos navales

PASEO DE LA FAROLA. — TELEFONO. 1133.

Anuncios NIETO

España por la Virgen del Pilar

EL SEÑOR SERRANO SUSER PRESIDIO LA JUNTA DEL CENTENARIO

En Zaragoza, el señor ministro de la Gobernación presidió una Junta de la Comisión Ejecutiva del XIX Centenario del Pilar.

El Alcalde dirigió un afectuoso saludo al señor ministro. Este reiteró su devoción a la Virgen Santísima del Pilar, e hizo un resumen acerca del significado del acontecimiento religioso que se va a conmemorar. Luego, se refirió al ofrecimiento hecho por la Argentina para costear la construcción de dos torres en el templo del Pilar y expuso el grandísimo entusiasmo que existe en diversos países de América española, como Chile, Perú, etc., por esta magna solemnidad. Agregó que la Junta está en el caso de recoger ese estado de opinión y propuso la formación de una Comisión especial que viaje a América y organice una propaganda intensa para la mayor divulgación de los actos que se han de celebrar con motivo del Centenario.

ENTRE QUINCE DONANTES, SE REUNEN 106.000 PESETAS

Los quince primeros donantes que han acudido a la suscripción nacional pro XIX Centenario del Pilar en Zaragoza, han llegado a la cifra de 106.000 pesetas. He aquí el detalle:

Excmo. Ayuntamiento, 25.000 pesetas; Excmo. Diputación Provincial, 25.000; Excmo. y Reverendísimo Sr. Arzobispo, 1.000; Excmo. Sr. Gobernador Civil, 5.000; Comisión de Hacienda del Centenario, 1.500; Cámara de Comercio e Industria, 15.000; don José María Sánchez Ventura presidente de la Comisión de Propaganda del Centenario, 1.000; Editorial "Letras", 1.000; don Mariano Alonso, 3.500; don Joaquín Linés, 5.000; Caja de Ahorros y Monte de Piedad, 10.000; don Isidoro Martínez (Hotel Oriente), 2.000; Criado y Lorenzo S. A., 5.000 y don Julio García Zalcarrés, 5.000. Suma, 106.000 pesetas.

Esto solo con quince donantes. El pueblo de Zaragoza, en masa, acudirá a la suscripción.

EN MALAGA

Sabemos que las distintas secciones de la Junta Provincial de Málaga encargadas de organizar los actos con motivo del magnio acontecimiento, tienen grandes proyectos, de los que Dios mediante iremos dando cuenta.

Existe un gran entusiasmo, con un deseo vivísimo de que nuestra tra provincia quede en buen lugar en este homenaje de la Patria a la Santísima Virgen.

Ferrocarriles Andaluces - Ocho

AVISO

A partir del sábado 1.º de Julio próximo, circulará diariamente entre Málaga y Madrid (vía Córdoba) el tren expreso con carruajes de 1.ª y 3.ª clase (especial) y un coche camas que saldrá de Málaga a las 21.5 y de Madrid-Atocha a las 20.30.

El siguiente día domingo 2 de Julio circulará por última vez entre Málaga y Madrid (vía Jaén) el coche directo de 1.ª y 3.ª clase que viene prestando este servicio en la actualidad por el tren rápido diurno.

Colegio Oficial de Agentes Comerciales

AVISO

Se pone en conocimiento de todos los señores Agentes Comerciales que por disposición de la Junta de Gobierno, las horas de oficina a partir del 1.º de Julio a 30 de Septiembre serán de nueve de la mañana a dos de la tarde.—El Secretario.

La inauguración de la Clínica de Reposo «Los Angeles»

Mañana, Viernes, tendrá lugar la inauguración de la Clínica de reposo Los Angeles, a la cual asistirán nuestro excelentísimo y reverendísimo señor Obispo, quien celebrará la primera Santa Misa a las ocho y media de la mañana y bendecirá a continuación el establecimiento.

De interés para los fabricantes, almacenistas y vendedores de abonos de esta provincia

Se pone en conocimiento de todos los fabricantes, almacenistas y vendedores de abonos de la provincia, la obligación que tienen de inscribirse en el Registro Especial de Vendedores de Abonos que se lleva por esta Sección Agronómica (edificio de la Aduana, segundo piso), en un plazo que termina el día 10 de Julio próximo.

Asimismo se advierte a los fabricantes, almacenistas y vendedores que ya estuviesen inscritos, la obligación de presentarse en ese mismo plazo el certificado de su inscripción, para su validación por este Servicio considerándose como baja en este Registro los que dejen de presentar dicho documento.

Asociación Prov. de Fletes de Málaga

El número premiado el día 28 de Junio es el

563

Compren el cupón de los efectos. Así colaboraréis al desenvolvimiento de una interesante obra social cristiana.

Dr. Carrillo Casaux

Especialista en Piel y Venéreo-Sifilís reanuda su consulta en LARIOS, 1, de 3 a 6

SANTORAL

SANTOS DE HOY

San Pedro y San Pablo, Apóstoles. Fiesta de guardar.—Santos Marcelo y Atanasio, mrs.; Siro y Cosio, obs.; Benedicta, virgen y María, madre de Juan.

SANTOS DE MAÑANA

Stos. Marcial, Alpiniano, Austrí elintiano, Cayo, León, Basídes, Lucina y Emiliania, mártires, y Ostiano, confesor.

CULTOS

JUBILEO DE LAS XL HORAS

Hoy, en la parroquia de San Pedro y Nuestra Señora del Carmen.

Mañana, en la parroquia de San Pablo.

HOY FIESTA DE PRECEPTO

Hoy, festividad de San Pedro y San Pablo, es día de precepto, con obligación de ir Misa y de no trabajar.

SACRAMENTAL DE SANTIAGO

El día 2 de Julio se celebrarán los cultos del mes en honor de Jesús Sacramentado, con Misa de Comunión a las ocho, a las nueve Misa solemne y los ejercicios de la tarde empezarán a las siete, predicando el señor cura párroco de Santiago, don Hipólito Lucena. Habrá procesión claustral.

EL TRIDUO A NUESTRA SEÑORA DEL PERPETUO SOCORRO

Termina hoy, en la parroquia de San Juan, el solemne triduo en honor de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro. Predica el Redentorista, Reverendo Padre Nicolás Ruiz. Los cultos empiezan a las siete en la parroquia de San Juan. La asistencia es numerosísima. El altar de la Santísima Virgen está adornado con delicado gusto.

TRIDUO A JESUS SACRAMENTADO, EN LA VICTORIA

Se celebrará en la iglesia de la Victoria un solemne triduo a Jesús Sacramentado, los días 30, 1 y 2. A las ocho, Misa de Comunión general. Por la tarde, a las siete, solemnes cultos, predicando el señor cura párroco de Santo Domingo, don José Suárez Faura.

El último día dará la bendición con el Santísimo Sacramento, el señor Obispo.

GUARDIA DE HONOR A NUESTRA SEÑORA DEL PERPETUO SOCORRO

Se están reorganizando los turnos de vela a Nuestra Señora del Perpetuo Socorro. Todas las personas que quieran hacer media hora de vela ante la Virgen Santísima del Perpetuo Socorro, deben avisar en la sacristía de San Juan. Los caballeros tienen casi ultimados los turnos del día 10 de cada mes, pero aún faltan por cubrir algunos. Urge, pues, que cuanto antes avisen en dicha sacristía, para que el próximo Julio estén, no solamente cubiertos los de dicho día, sino que puedan formarse otros.

Igualmente las señoras deben darse prisa a dar sus nombres para que no haya un solo día que deje de tener la Virgen Santísima su guardia de honor.

PARROQUIA DE SAN PABLO

El Santo Jubileo de las XL Horas circulará en esta Iglesia los días 30 del actual mes y 1 y 2 de Julio.

El día 30, fiesta del sagrado titular de este templo, se celebrará solemne función religiosa a las nueve de la mañana, con onquesta y sermón panegírico, que predicará el M. I. Sr. D. José Suárez Faura, párroco de Santo Domingo de esta ciudad.

El Jubileo de este día se aplicará por la intención de la parroquia, a la memoria del infatigable y celoso don Francisco Vega Gutiérrez (q. g. h.), párroco de esta iglesia durante cincuenta años, quien con sus devotos levantó este hermoso y artístico templo, dedicado al Apóstol San Pablo.

Se manifestará a las ocho y se ocultará a las siete.

LOS LEONES

LOPEZ HERMANOS S. A.

Vinos, Alcoholes, Anisados, Coñac, Licores

Zel. 3871 — VENTA DETALL—Salamanca, 1

SERVICIO A DOMICILIO

Ultimas defenciones de marxistas peligrosos

Por los servicios de Orden Público de esta capital y provincia, han sido detenidos los siguientes individuos:

José Iranzo Lisboa, vecino de Vélez Málaga; estaba afiliado a la UGT; intervino directamente en un asesinato y cooperó a sacar a las personas de orden que se encontraban detenidas en la cárcel para ser conducidas al lugar en que fueron asesinadas. Augusto Gutiérrez Ruiz, vecino de Vélez Málaga; pertenecía a Izquierda Republicana; fué presidente y vicepresidente de dicho partido, propagandista acérrimo del comunismo y uno de los principales responsables de los asesinatos cometidos en Vélez Málaga. Fernando Alvarez Martín, vecino de Vélez Málaga; intervino en el asesinato de un alférez de la Guardia Civil de que se encontraba enfermo y de un maestro nacional a cuyo cadáver mutiló a mordiscos; igualmente tomó parte directa en otros numerosos asesinatos. Miguel Calderón Yuste, vecino de Vélez Málaga; intervino activamente en robos, saqueos y detenciones de personas de orden, muchas de las cuales fueron asesinadas, en cuyos hechos criminales también tomó parte activa el sujeto de referencia. Rafael Castillo García (a) "Coral", vecino de Vélez Málaga; estaba afiliado al partido comunista; intervino en el asesinato de cuatro personas de orden, Francisco Campos Ortiz, vecino de Málaga, con domicilio en Plaza Mamely, número 11; con anterioridad al glorioso Movimiento nacional era elemento extremista afiliado a la FAI; al surgir el glorioso Alzamiento se encontraba en la prisión de Alcalá de Henares, cumpliendo condena por atraco cometido en Málaga, siendo puesto en libertad por las hordes, habiendo tenido una activa intervención en favor de los marxistas; era pistolero de acción. Miguel Bernal León, vecino de Málaga, con domicilio en calle Pilacho, 8; afiliado a la FAI y pistolero con anterioridad al glorioso Movimiento; al surgir éste se encontraba detenido en Alcalá de Henares cumpliendo condena por atraco, siendo puesto en libertad por los marxistas y regresando a Málaga, donde intervino en varios asesinatos y numerosos hechos delictivos. José Guerrero Sierra, vecino de Alpuente; estaba afiliado al partido de Izquierda Republicana con anterioridad al Movimiento; acérrimo propagandista de los ideales marxistas, prestando servicio con armas,

Comisión Provincial de Reincorporación de los Combatientes al Trabajo

Tarjetas de reincorporación que pueden ser recogidas

Por el presente anuncio se advierte a los ex combatientes que figuran en la relación que a continuación se inserta que pueden pasar a recoger su tarjeta de reincorporación en las Oficinas de esta Comisión (alameda de Colón, número 3, entresuelo) en las horas de oficina:

Francisco Espinosa Romero, José María Simonet Campos, Francisco Rodríguez Sánchez, Aurelio Rey Garrido, José Valencia Aragón, Francisco Sánchez Escudero, José Requero Tovar, José Ladoux Morales, José Fernández García, Salvador España Fernández, Antonio González González, José Torral Vega, Antonio Martín López, Antonio Moreno Granada, Manuel Pardiá Paniagua, José Vallejo López, Francisco Atencia Aguirre, José Gutiérrez Pinto, Manuel López Ariza, Luis Ramallo Portuñés, Miguel Tovar Ríos, Juan Domínguez Ramos, Miguel Bueno Molina, Manuel Benjumea Gallego y Manuel Montes Abolado.

Empresarios que deben comparecer en el plazo de tres días

Por el presente se requiere a los empresarios que a continuación se indican para que en un plazo de tres días comparezcan ante esta Comisión, cuyas oficinas radican en la Alameda de Colón, número 3, en las horas de oficinas, advirtiéndoles que de no hacerlo incurrirán en la sanción correspondiente:

Juan Aguilar, José Aguilar, José Álvarez de Toledo, Antonio Arroyo Manuel Atienza, Adunas (Trinidad Grund, 1), Manuel Aranjuez López, Trinidad Blanco, Los Bilbao, CAMPSA., Francisco Fernández Carrasco, Castell Sáez, Carballada (Concepción), Gómez Hermanos, Manuel Chinchilla, José Díaz, José Estebanez, José Fuentes, Antonio González, José González Atencia, Rafael Gutiérrez, A. Hidalgo, Antonio Jiménez, Antonio Lupiáñez, Francisco Macías, Adolfo Marinelo, Felipe Martín, Salvador Martín, Miguel Martínez, J. Martos, Antonio Mata, José Mato, Antonio Melanés, La Minerva S. A., Antonio Monedero, Antonio Navarrete, Antonio Pedraza, Antonio Peñalver, Juan Rodríguez Robles, María Roldán, José Ruiz, José Sánchez, Josefa Santos, Luis Anglada, Juan Valverde, Manuel Vega, José Villalba Luque, Viuda de Pablo Salcedo, Viuda de Germa Peláez.

Málaga 27 de Junio de 1939. Año de la Victoria. El Comandante-Presidente, Enrique del Castillo.

ANUNCIOS PROFESIONALES

AGENTES DE SEGUROS
Albanés Moreno, A.—Plaza 2.
Félix Sáenz, 9. Teléf. 2705
Empresa Publicitaria DIANA
Agencia Técnica de Propaganda en todas sus formas. Teléfono 2229.
OPTICOS
Fernández y Herrero.—Granada 21. Teléf. 1154.
Ortega.—Optica y Laboratorio Fotográfico.—Acera de la Marina, 1. Teléf. 2091.

No sufra más del estómago e Intestinos!

ESTOBIOL

es el medicamento que cura

ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar; es el medicamento por excelencia que cura las enfermedades estomacales, haciendo desaparecer seguidamente las molestias y dolores de las mismas. Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etcétera, etc., tienen su eficaz y seguro tratamiento en este producto

ES ADEMAS EL REMEDIO ESTOMACAL QUE

NUNCA PERJUDICA

Frasco ptas. 5'80

(Impuestos comprendidos)

EXIJA ESTOBIOL Y NO ADMITA SUSTITUCIONES INTERESADAS. — EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

Producto netamente español

Ecos judiciales

JUZGADO DE GUADIA

Don Manuel Puertas Oliveros, juez de instrucción del distrito número 1 (antes de la Merced), decano de los de su categoría y Magistrado del Trabajo accidental, en unión de la Secretaria que le está afectada, del licenciado don Emilio Carrascano Ortega, en el día de hoy ejercerá la función de guardia en la capital, actuando de médico forense el doctor don Gabriel Jurado Muñoz y de oficial habilitado don Matías Marino Padilla.

Sus oficinas se encuentran situadas en el segundo piso del Palacio de la Audiencia. Teléfono 3985.

REGISTRO CIVIL

Por las secciones respectivas de los Registros Civiles de la capital, adscritas a los Juzgados Municipales de los tres distritos, en el día de ayer se procedió a las inscripciones siguientes:

Nacimientos

María Luisa Escobedo Baena, José Ruiz Benítez, Isabel Ruiz Campos, Antonia Fernández Pareja, Ana María Rosa Palacios, Francisco Alés Ramírez, Mariano Enciso Méndez, Juan Sánchez Vargas y Dolores Pérez María.

Defunciones

José Sarría Muñoz, Francisco Gil González, Ana Romero Campos, Angeles Rueda Bolero, María de los Remedios Delgado Martínez, María Sierra Ariza, Saturnino Domínguez Cortés, María Díaz Vela y Tomás Ercanduz Casado.

MARÍTIMAS

Información del Puerto

Durante el día de ayer hubo en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

BUQUES ENTRADOS

Vapor español "A. Lázaro", con carga general, de Melilla.
Vapor alemán "Orion", con general, de Amberes.
Vapor español "Cabo Páez", con general, de Melilla.
Vapor alemán "Lipari", con general, de Savona.

BUQUES DESPACHADOS

Vapor español "A. Lázaro", con carga general, para Melilla.
Vetelo español "Julita", en lastre, para Huelva.
Vapor alemán "Orion", con general, para Cartagena.
Vetelo español "Anguera G. Rua", en lastre, para San Sebastián.

Cartelera

TEATRO CERVANTES

Hoy DESPEDIDA del grandioso espectáculo FLORES DE ESPAÑA. 10 atracciones. Exito delirante de Conchita Chevalier, Ciccio y Bertini. Tarde a las 7.45. Noche a las 10.45.

TEATRO LARA.—Compañía de Circo LA ALEGRIA. Gran éxito de todas las atracciones y Múñer con sus 20 perros comediantes. Matinee infantil 6 tarde. Noche 9 y 11.

CINEMA DEL SOLDADO.—Servicio Nacional de Propaganda.—Sólo por tres días. Stan Laurel y Oliver Hardy en **Dos fusileros sin bala**, en español; **Hollywood, ciudad de cine**, en español, por José Bolz; y James Dunn y Gloria Stuard, en **Identidad desconocida**, también en español. Sólo hasta el jueves.

ECHEGARAY.—Desde las 4. Último día. Noticiero Nacional de Cinematografía **Viaje triunfal del GENERALISIMO** por Andalucía y la gran producción **Payaso**, por Françoise Rosay y Hans Albert.

MALAGA CINEMA.—Desde las 4. Último día. La divertida producción **En el viejo Kentucky**, por Will Rogers y Dorothy Wilson.

CINE GOYA.—Desde las 2. Estreno de la moderna y gran producción **Procesado de mi vida**, por Henri Garat y Daniela Darrioux, y el nuevo **Noticiero español**, con las fiestas de la victoria en Madrid.

T. PRINCIPAL.—Desde las 2. Una magnífica producción, dedicada con preferencia a las mujeres! **Damigela de Bard** (en español). ¡Humana, artística y emocionante! por la nueva y gran actriz Emma Gramatica.

MODERNO.—Gran programa. **Sangre de circo**, por W. Beeny, y **Hombres en blanco**, español, C. Gable.

VICTORIA.
La buenaventura en español, por Enrico Caruso y Anita Campillo, y **Donde la ley no existe**, por Richard Dix.

BLUS.—Alcázar el Río Grande. J. Ferrin y Cuesta abajo, española Carlos Gardel.

Cine España

—(Desde las 9 y media)—

Salón de verano

TELEFONO, 3390

Damas del presidio

Magistral interpretación de la insuperable estrella SILVIA SIDNEY con GENE RAYMOND y WYNNE GILSON

Económicos Anuncios

Taller «Electro-Radio»

Reparaciones garantizadas de aparatos de radio y amplificadoras de Cines Sonoros. Instalaciones de antenas. Calle Granada, 25 mod., entresuelo. Esquina a Calderería (Edificio Actualidades). Telf. 4279.

ALQUILERES

EN FAMILIA se admite huéspedes. Informarán en esta Administración.

CASA PARTICULAR cerca Paseo Reding, admitiríase caballero solo dormir. Informarán en BOINAS ROJAS.

COMPRAS

ATENCION: Compramos relojes pulsera Longines, Omega, Cyma, gemelos prismáticos, máquinas escribir. Acera Marina, 1, Casa Ortega.

SE COMPRO automóvil pequeño en buenas condiciones. Informarán BOINAS ROJAS.

SE DESEA COMPRAR radio de ocasión, alrededor de 250 pesetas. Escriban marca y detalles a BOINAS ROJAS, n.º 283.

DEMANDAS

DEPENDIENTA capacitada para el trabajo de señoras se precisa. Informarán: Compañía, 5, principal.

HUESPEDES

CABALLERO desea en casa particular, todo estar, trato familiar. Escribir a J. S. en esta Administración.

OFERTAS

AUTOMOVILISTAS! Para gasolina, monopol, gas-oil y engrases, lleven sus coches a la Estación de Servicio de Salvador Maldonado Lea, Carretera Cádiz 180. Teléfono 2992.

PARA TRABAJOS de oficina y de máquina que pudiera hacer en casa por cuenta se ofrece persona dispone de tiempo. Escriban a "Joaquín" BOINAS

VENTAS

MUEBLES DE OCASION, cedro, y cuadros, armero estilo árabe, por ausencia. Nuño Gómez 23. Rosario Morente.

VENDESE aparato radio siete lámparas y gramola portátil con discos. Ambos faltos reparación. Buen precio. Calle San Vicente Ferrer, 1 (Camino Suárez).

VARIOS

FINCAS URBANAS. Cobro de rentas garantizado. Administración Lorca. Carretería, 65.

BRAGUEROS. Casa especializada con gabinete de adaptación. CASA GREEN. Plaza del Siglo.

HOTELES — FONDAS — PENSIONES—ETC. Asaduras de ternera, callos, patas, lenguas, sangre, etc. Precios económicos increíbles. San Juan 8 y 10-2.º. "LA BOLA DE PLATA". No se sirve a domicilio.

FINCAS URBANAS: Anticipo de rentas. Administración Lorca. Carretería, 65.

PARA GANAR DINERO en cualquier negocio o actividad comercial, es necesario confiar la propaganda a la Empresa Publicitaria DIANA. Teléfono 2229. Málaga.

Constructora de Casas Baratas y Económicas S. A.

Se convoca a Junta general de primera y segunda convocatoria para el día 20 de Julio próximo a las 18 en el domicilio social, Muro de Parta Nueva, 22.—El Secretario del Consejo, G. Ecija.

Para adquirir gafas bien adaptadas a su vista visite la



ACERA DE LA MARINA N.º 1

BOINAS

MALAGA 29 DE JUNIO 1939 Año de la Victoria



ROJAS

Al regresar de Rumania

SANCHO DAVILA

habla de las Organizaciones Juveniles rumanas

SEVILLA, 28.—A su llegada a esta ciudad, Sancho Davila, delegado nacional de Organizaciones Juveniles, que recientemente ha visitado Rumania, ha hecho las siguientes declaraciones:

Fue invitado por el Gobierno de Rumania como delegado nacional de O. J. España, que ha luchado contra el comunismo y le ha ayudado en los campos de batalla, no podía faltar en una reunión donde se encontraban los jefes de juventudes de los países europeos marcadamente anticomunistas. La Misión española que yo presidía estaba constituida además por Fernando del Castillo, José Luis Arenas, caballero mutilado de guerra, y Luis Beneyto, jefe regional en Rumania, que se agregó después.

Fuimos recibidos con los máximos honores correspondientes a la representación que ostentábamos: la de la juventud española combatiente y triunfante. En los andenes de la estación de Bucarest se hallaban los representantes de Italia, Alemania y Portugal y un miembro del Triunvirato de la Straja Tarri (Juventud Rumania), que nos dió la bienvenida en nombre del Rey Carol.

En compañía del ministro de España, camarada Pedro Prat, nos trasladamos a la residencia que nos habían designado.

Uno de los agasajos que se celebraron en nuestro honor fué un almuerzo en el Palacio Real.

El Rey Carol me pidió detalles acerca de nuestra pasada guerra y de la marcha de nuestra revolución nacional.

En Rumania, por disposición del Gobierno, la Straja Tarri es-

tá formada por la totalidad del censo escolar. Sus jefes son los maestros, que han de pasar por una escuela especial. La instrucción premilitar no es misión de la organización, lo que resta, a mi parecer, un tanto de disciplina.

Asistí a una buena demostración deportiva y visité alguna de las academias de mando. Dirigí la palabra en varias ocasiones y siempre lo hice en español. No en balde, dije, nuestro hablar ha fundado civilizaciones...

La colonia española en Rumania es corta en número, pero da a sus actos profunda sensación falangista. Nos agasajó cariñosamente. Su recuerdo perdurará eternamente en mí y en los camaradas que me acompañaron.

Un memorandum de Inglaterra a Alemania

EL DESEO DE Londres ES LLEGAR

UN NUEVO ACUERDO

sobre el denunciado PACTO NAVAL

Señala que el Gobierno inglés no persigue la preparación de conflictos ni guerra

LONDRES 28.—Se ha dado a conocer el texto del memorándum sobre el acuerdo naval anglo-germano que ha sido entregado a Von Ribbentrop por el Embajador inglés en Berlín.

Dice el citado memorándum que la actitud inglesa no es tomar parte contra Alemania en cualquier conflicto en que ésta se vea envuelta en Europa. Inglaterra sólo se enfrentará con Alemania en el caso de que ésta cometa un acto de agresión contra otro país.

Comenta la idea del Gobierno alemán de que la política inglesa es de acorralamiento, y la considera falta de justificación, señalando que no se persigue en

modo alguno la limitación del desarrollo económico de Alemania, ya que son grandes las concesiones hechas al Reich para la adquisición de materias primas.

Signe diciendo que el Gobierno inglés ansía llegar a negociaciones para un mayor desarrollo de las relaciones económicas con Alemania, negociaciones que sólo podrán establecerse sobre bases de mutua confianza y buena voluntad.

Señala que el Gobierno inglés no persigue la preparación de conflictos ni guerras, sino que desea fundar sus relaciones con Alemania en el reconocimiento recíproco de las necesidades de

ambos países en relación con el debido respeto a los derechos de otras naciones.

Continúa diciendo que en el acuerdo naval de 1935 no se trataba la puerta a una modificación, siempre que al intentar no resultara una perturbación para el equilibrio de los armamentos navales y pudiera adoptarse con previas consultas.

Añade que los cálculos de potencialidad naval estaban hechos para comprobar las producciones en el convenio de 1935, no siendo necesarios nuevos cálculos; pero si Alemania no se encuentra obligada a limitar sus fuerzas navales al 35 por 100, el Gobierno de Londres tampoco se encuentra obligado, por su parte, a calcular un poderío que después puede considerarse como perfecto libertad para aumentar su flota cuanto lo crea conveniente.

Termina diciendo que el Gobierno inglés hará y recibirá toda satisfacción cualquier modificación que haga Alemania, pero considerarla apropiada al tenor de dicho acuerdo. Particularmente desea saber el Gobierno de Londres cuándo podrán tener lugar conversaciones y de qué modo podrá asegurarse el Gobierno inglés de que cualquier modificación que se pretenda introducir en el nuevo acuerdo que se logra volverá al consentimiento de ambas partes.

(ULTIMA HORA)

Los irlandeses están dispuestos a luchar contra Inglaterra

No reconocen la soberanía en Irlanda del Monarca inglés

Terminantes declaraciones de miembros del Ejército Irlandés

NEW YORK, 29.—El diario católico "New York Sun" publica, en lugar destacado, una "entrevista" efectuada por uno de sus correspondientes, con cuatro

miembros del ejército irlandés. Han dicho que están dispuestos a continuar su lucha contra Inglaterra, mientras que el Gobierno inglés no reconozca a Irlanda y retire las tropas inglesas de las ciudades irlandesas.

Inglaterra debe cesar en querer incluir en la política de Irlanda. Debe poner en libertad a todos los hombres y mujeres que están presos por pretendida participación en los recientes atentados terroristas. Los cuatro irlandeses han declarado que si mueren un solo compañero a consecuencia del encarcelamiento o de alguno condenado a muerte, agentes secretos irlandeses no ahorrarán ni en Londres ni en las ciudades inglesas vidas humanas.

El cuerpo expedicionario hará saltar fábricas de electricidad, metropolitanas, oficinas de Correos y, en fin, ciudades enteras. Se probará, bien pronto, al Gobierno de Londres que el sistema de protección aérea está a merced de numerosos voluntarios irlandeses que cambian las posiciones más fuertes de esta organización. Varios centenares de miles toman parte en esta empresa sin precedentes en la historia. Fundamentan su actividad en el hecho de que en 1916 el pueblo irlandés ha proclamado la república y rectificado esta proclamación en 1919. El gobierno republicano irlandés es, pues, el único gobierno legítimo y no el gobierno del Estado libre de Irlanda, que reconoce la plena soberanía en Irlanda del Rey de Inglaterra.

La "Press Association" ha publicado igualmente esta "entrevista" y la ha transmitido a todos los diarios americanos.—REPORT.

dos los diarios americanos.—REPORT.

VISITAS A SERRANO SUNER

BURGOS 29.—El ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer, recibió las visitas de las siguientes personalidades:

Almirante Cervera, general López Pinto, Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Sevilla, señor Cadenas Camino; don Juan José Pradera, de la Junta Política de Falange Española Tradicionalista y de las JONS; Gobernador Civil de Vizcaya; Alcalde de Bilbao; generales italianos señores Gámbara y Muti, jefe provincial de Tarragona, Gobernador Civil de Gerona y el señor Santamarina.—REPORT.

FIESTAS EN BURGOS

BURGOS 29.—Al mediodía de ayer dieron comienzo los actos preparados para festejar el día de San Pedro y San Pablo, cuya Víspera se conmemoró. Recorrieron las calles los gigantes y cabezudos y varias bandas de música.

Hoy se celebrarán diversos actos populares y una corrida de toros, actuando Barrera, Nocín y Juanito Belmonte.

Habrán además verbenas y fiestas típicas.—REPORT.

EL REY JORGE DE GRECIA Y EL PRINCE HERELERO DE GRECIA, EN ITALIA

FLORENCIA 28.—Han llegado a esta ciudad el Rey Jorge de Grecia y el Príncipe heredero, procedentes de Venecia, donde abandonaron el yate real. Su viaje tiene por objeto asistir a la boda del Duque de Spoleto con la Princesa Irene de Grecia.

La estancia en Valencia de la Escuadra italiana

Ofrenda de una corona ante la Cruz de los Caídos.—Fiesta en honor de los marinos

VALENCIA 28.—Ayer ante la Cruz de los Caídos, se celebró el acto de la ofrenda de una corona a los que murieron por España por las tripulaciones de los buques italianos enclavados en nuestro puerto.

Audieron todas las autoridades y numeroso público.

A las cinco de la tarde se celebró una fiesta en honor de los marinos italianos, a la que asistieron también las autoridades.

La escuadra italiana partió hoy hacia Barcelona.

Radio Málaga

Onda corta

PROGRAMAS PARA HOY

Emisión de sobremesa

14: Sintonía. Oración de San Antonio. Notas de prensa y editoriales. Música variada.—14:30

Retransmisión de Radio Nacional

15: Cierre de la Estación. Emisiones Europa

21:30: Sintonía. Oración de San Antonio. Comentarios y editoriales. Música variada.—22:00

Narración de última hora y programa sentimental.—22:30: Retransmisión de Radio Nacional

23: Cierre de la Estación.

El licenciamiento del reemplazo de 1935

En Málaga se efectuará el día 4

Los oficiales provisionales y de complemento quedarán presentes en filas

SEVILLA 28.—La orden general del día 28 del Ejército del Sur (Estado Mayor) publica lo que sigue:

Dispuesto por S. E. el GENERALÍSIMO el licenciamiento del reemplazo de 1935, se efectuará entre los días 3 y 10 del próximo mes de Julio.

Las unidades que radiquen en las provincias que se expresan efectuarán su licenciamiento en los días que se mencionan:

- Día 3, Sevilla y Huelva.
- Día 4, Málaga.
- Día 5, Granada.
- Día 6, Cádiz.
- Día 7, Almería y Jaén.
- Día 8, Badajoz.
- Día 9, Córdoba.

Por los jefes de las unidades que tengan personal de tropa del expresado reemplazo se formularán relaciones nominales de los licenciados, con el punto a que cada uno vaya a residir, las cuales serán remitidas a las Planas Mayores de los regimientos o Cuorpos a que pertenezcan aquellas unidades administrativamente, en las que quedarán, ya que por pasar a segunda situación de servicio activo los licenciados

continuarán perteneciendo a los mismos Cuorpos.—REPORT.

BURGOS 28.—El texto de la orden de 27 de Junio de 1939 disponiendo el licenciamiento de los individuos pertenecientes al reemplazo de 1935 dice en su regla cuarta:

Los oficiales provisionales y de complemento pertenecientes al reemplazo de 1935 y los suboficiales del mismo deberán continuar presentes en filas hasta ulterior resolución de este Ministerio, de acuerdo con lo que preceptúan los órdenes de 16 de Mayo último (B. O. 137) y las aclaraciones de 7, 13 y 18 del actual (BB. OO. 159, 165 y 170).—REPORT.

83 familias italianas se repatrian

AJACCIO, 28.—Hoy han embarcado 83 familias italianas de Córcega, que regresan a Italia en vista de las dificultades que opone Francia a los italianos residentes en territorio de la República.